

## ...staro za novo

Iz svega navedenog možemo zaključiti da su prednosti korišćenja našeg novog gasnog kotla višestruke. Korisnik novog uređaja u svom domaćinstvu ima pouzdan uređaj visoke efikasnosti, male potrošnje i potpuno bezbedan aparat.

Da bi svim korisnicima omogućili korišćenje ovih prednosti Vaillant pokreće akciju zamene " **Staro za efikasno**"

## Sinonim za...

vrhunsku nemačku tehnologiju



Vaillant GmbH sa sedištem u Remscheidu, primenom najviših standarda u razvoju proizvodnje, još od 1874. god. stvara uređaje sa savršenim tehnološkim rešenjima i zagarantovanim vrhunskim kvalitetom proizvoda.

Vaillant je danas jedan od vodećih evropskih proizvođača u oblasti tehnike grejanja i jedna od najpoznatijih robnih marki u branši.

## Akcija "Staro za efikasno"!

### Dočekajmo spremno novu grejnu sezonu!

Po najpovoljnijim uslovima zamenite bilo koji stari gasni kotao za centralno grejanje, bez obzira na proizvođača, novim Vaillantovim kondenzacionim ili nekondenzacionim kotlom ili Protherm kondenzacionim kotlom.

Prilikom zamene, pored ušteda i drugih pogodnosti koje su bliže opisane u prethodnom tekstu, odobravamo Vam **popust od 10 %** pri zameni starog kotla za novi Vaillantov zidni ili Protherm Gepard ili Tiger kotao.

### Akcija traje od 01.07. do 30.11.2016. god.\*

Za način i uslove zamene uređaja, preporuke montera za demontažu starog i montažu novog uređaja, informacije oko uslova plaćanja, kao i za sva druga pitanja, molimo Vas da se informišete kod ovlašćenog distributera Vaillant opreme.

\* Akcija traje do navedenog datuma, njenog opoziva ili do isteka zaliha.

### Ovlašćeni Vaillantov partner u Vašoj okolini:

#### Vaillant d.o.o.

Radnička 57 ■ 11030 Beograd ■ Republika Srbija  
tel.: 011/3540-050, 3540-250, 3540-466 ■ fax: 011/2362 974  
info@vaillant.rs ■ www.vaillant.rs

## Zašto Vaillant?

Sa nama menjate „Staro za efikasno“.



Zamenom starog uređaja, bilo kog proizvođača, novim, efikasnim, bezbednim i pouzdanim, **besplatno dobijate digitalni sobni termostat VRT 250 i ostvarujete popust od 10%.**

■ Grejanje ■ Hlađenje ■ Nove energije

Jer  **Vaillant** misli unapred.

Protherm condens

Uređaji koji su "Uvek na Vašoj strani"

-10%



Pored Vaillantovih zidnih kotlova snage do 36kW, u ovogodišnjoj akciji zamene "Staro za efikasno" naročito nam je drago, da po vrlo povoljnim uslovima, Vaš grejni sistem možete da modernizujete i najnovijom serijom Protherm kondenzacionih uređaja Tiger i Gepard.

Pored vrlo popularnih zvaničnih cena, u akciji zamene Vam za kotlove Protherm Tiger i Gepard pored besplatnog digitalnog termostata odobravamo i  **dodatni popust od 10%.**

Poštovani korisnici, ovom akcijom štedite mnogo, a dobijate višestruko: vrhunski kvalitet proizvoda, pouzdan i bezbedan uređaj, savremen dizajn, lakoću rukovanja...

### ...staro za štedljivo

Svi naši zidni gasni aparati imaju mogućnost modulacionog rada.

To praktično znači da uređaj koristi svoju snagu prema potrebama sistema grejanja. Tako upravljani aparati radi u opsegu snage od 17% do 100%, dakle i njegova potrošnja se prilagođava uslovima eksploatacije.

Prosečna potrošnja gasa po 1 grejnoj sezoni - 150 m <sup>2</sup> (slabije izolovan objekat)			
Stari kotao sa gorionikom $\eta=75\%$	Stari zidni kotao $\eta=80\%$	Novi konvencionalni kotao $\eta=93\%$	Novi kondenzacioni kotao $\eta$ do 109%
m <sup>3</sup>	m <sup>3</sup>	m <sup>3</sup>	m <sup>3</sup>
3720	3480	3000	2840

Prema trenutnim cenama gasa, sa novim Vaillantovim konvencionalnim kotlom, **ušteta je oko 23.500 dinara** a sa kondenzacionim kotlom, **ušteta je oko 31.000 dinara.**

Prosečna potrošnja gasa po 1 grejnoj sezoni - 150 m <sup>2</sup> (srednje izolovan objekat)			
Stari kotao sa gorionikom $\eta=75\%$	Stari zidni kotao $\eta=80\%$	Novi konvencionalni kotao $\eta=93\%$	Novi kondenzacioni kotao $\eta$ do 109%
m <sup>3</sup>	m <sup>3</sup>	m <sup>3</sup>	m <sup>3</sup>
2850	2680	2300	2180

Prema trenutnim cenama gasa, sa novim Vaillantovim konvencionalnim kotlom, **ušteta je preko 18.600 dinara**, a sa kondenzacionim kotlom, **ušteta je preko 24.000 dinara.**

 Vaillant

### ...staro za efikasno

Najveći stepen iskorišćenja energije:

- kod konvencionalnih kotlova do 93%,
- kod kondenzacionih kotlova do čak 109%;

Temperaturu prostora možete programirati prema Vašim željama, samo jednom podesite regulator, a ostatak sezone prepustite se uživanju...

### ...staro za bezbedno

Stari uređaji, posebno ako su nepodešeni i neodržavani, ne samo što su veći potrošači, već su i potencijalna opasnost za korisnika i njegovu okolinu.

Novi Vaillant ili Protherm kotao za grejanje na gas, predstavlja jedan kompleksan aparat - mini kotlarnicu, koja u svom sastavu ima delove koji upravljaju i brinu o struji, gasu, produktima sagorevanja, temperaturi i pritisku vode.

U svakom trenutku Vaša bezbednost je na prvom mestu. O Vašoj bezbednosti brine najsavremenija elektronika, koja prati rad aparata i ne dozvoljava bilo kakva iznenađenja.

Svi Vaillantovi gasni uređaji su atestirani u skladu sa najnovijim propisima i poseduju neophodne sertifikate.

### ...staro za pouzdano

Naši aparati su sastavljeni od vrhunskih komponenti visoke pouzdanosti.

Brza i efikasna podrška u svim situacijama.

Mreža preko 84 ovlašćenih servisa u Srbiji sa više od 120 servisera, za Vašu sigurnost.

Skladište sa rezervnim delovima u Srbiji, koji su našim serviserima dostupni svakodnevno.